



Это люди, которые, когда умирает праведный раб (или: праведный человек) из их числа, возводят над его могилой храм

От матери правоверных Аиши (да будет доволен ею Аллах) передаётся, что однажды Умм Саляма рассказала посланнику Аллаха (да благословит его Аллах и приветствует) о церкви, которую она видела в Эфиопии и которая именовалась (церковью) Марии. И когда она упомянула о том, что видела там изображения, посланик Аллаха (да благословит его Аллах и приветствует) сказал: «Это люди, которые, когда умирает праведный раб (или: праведный человек) из их числа, возводят над его могилой храм и расписывают его подобными изображениями.

Такие люди являются наихудшими людьми пред Аллахом!».

[Достоверный хадис] [Привели Аль-Бухари и Муслим]

Мать правоверных, Умм Саляма (да будет доволен ею Аллах), рассказала Пророку (да благословит его Аллах и приветствует), что, находясь в Эфиопии, она видела церковь под названием "Мария", украшенную картинами и изображениями, и удивилась этому. Пророк (да благословит его Аллах и приветствует) разъяснил причины появления этих изображений и сказал: "Те, о ком ты говоришь, когда умирал праведник среди них, строили на его могиле молельню, где совершали молитвы, и изображали там картины. А также разъяснил, что кто поступает так, являются худшими из творений перед Всевышним Аллахом, потому что их действия ведут к многобожию (ширку)."

<https://sunnah.global/hadeeth/ru/show/10887>

